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1-) Evlerde kullanılan ekipmanlar beklemede/enerji modunda tutularak enerjinin yüzde ………..’ü israf edilir.
A-) %2                                B-)%13                                   C-)%20
2-) Herkes su ısıtıcısını sonuna kadar doldurmak yerine sadece ihtiyacı olan suyu kaynatsa, bir yılda bir ülkenin sokak aydınlatmasının dörtte üçünden fazlasını toplamda çalıştırmaya yetecek kadar elektrik tasarrufu sağlar.
Doğru ya da yanlış?
3-) Enerji tasarruflu ampuller ve led aydınlatmalar, standart ampulün 20 katı kadar dayanır ve normal ampullerin kullandığı elektriğin yarısını kullanır. 
Doğru ya da yanlış?
4-) Ortalama bir hane, enerjiyi daha verimli kullanarak yılda yaklaşık 1000 TL tasarruf edebilir. Bu, yılda yaklaşık bir ton karbondioksit tasarrufu sağlayacaktır (340.000 balonu doldurmaya yetecek kadar). 
Doğru ya da yanlış?
5 1960'ta Türkiye’de hanelerin sadece %1'inin arabası vardı. 2021 yılına gelindiğindeyse yüzde  ……………….’inin bir arabası vardı.
%21 / %40/ %80
6. İnsanlar eskisinden çok daha fazla seyahat ediyor. Son 30 yılda, insanların seyahat ettiği ortalama mesafe yılda yaklaşık 7200 km’den yaklaşık 11.000 km’ye yükseldi.
Doğru veya yanlış?
7-) İstanbul’dan Antalya'ya gidip geri dönen bir tatilcinin, bir sürücünün bir haftada/ayda/yılda ürettiği kadar karbondioksit üretiyor.
8-)  Karayolu taşımacılığı, Türkiye'deki karbondioksit emisyonunun yaklaşık onda bir/çeyrek/yarısı kadarını üretiyor.
9-) Gıdanın yetiştirilmesi, işlenmesi, taşınması ve atılması iklim değişikliğine %3/%12 / %30 oranda sebep olur.
10-) Şişelenmiş suyun enerji maliyeti, musluk suyundan yaklaşık 20/100/300 kat daha fazladır.
11-) Dünyanın kuraklık sorunu yaşayan yüzey alanı 1970 ve 2000 yılları arasında iki katına çıktı.
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